

USB 3.0 DataGuardian



USB 3.0 データガーディアン

USB 3.0 データガーディアンは性能、価格、セキュリティ、およびデザインの面で最もバランスのとれたコンビネーションの良い USB メモリ製品です。

スタイリッシュなアルミボディの中に重要なファイルを安全に格納でき、万一 USB メモリをなくした場合でも安心です。 USB 3.0 データガーディアンは USB 3.0 ポートでも USB 2.0 ポートで利用しても、

どちらの場合も真のパフォーマンスを発揮します。

またドライバのインストールや管理者権限も不要であるため、どのような PC でもすぐに使えます。 もちろん、IT のプロフェッショナルである必要もありません。

技術仕様

| 容量** | 8GB – 32GB |
|------------|------------------------------|
| インターフェイス | USB 3.0 および USB 2.0 |
| OS サポート | Windows XP, Vista, Windows 7 |
| NAND Flash | MLC |
| 大きさ | 70.0 mm x 18.0 mm x 8.0 mm |
| データ保全性 | 10 年 |
| 順次読み取り* | 85 MB/s |
| 順次書き込み* | 40 MB/s |
| エラー訂正 | 内蔵 ECC および不良ブロック管理 |
| 湿度範囲 | 5% から ~98% 相対湿度 |
| 動作時最大衝擊 | 1500G |
| 動作時最大振動 | 16G |
| 動作温度範囲 | 0°C から 70°C |
| 保証期間 | 5 年間 |

○製造元:米国 Super Talent Technology 社

容量/モデル

| 容量 | パーツ番号 |
|------|-----------|
| 8GB | ST3U8DGS |
| 16GB | ST3U16DGS |
| 32GB | ST3U32DGS |

*最大速度で使用するには、USB 3.0 ポート、拡張ドライバのインストールが必要です。 ** 実際の使用できる容量は異なります。1GB は 10 億パイトを表します。

○製品の仕様・内容および外観は予告なく変更されることがございますので、予めご了承ください。○会社名・製品名は各社の商標もしくは登録商標です。○このパンフレットの記載内容は、2012年5月現在のものです。

■輸入・発売元



ユニバーサル・ビジネス・テクノロジー株式会社

〒100-0006 東京都千代田区有楽町 1-10-1 有楽町ビル 4 階 TEL 03-3287-1170 FAX 03-3287-1171 URL: www.ubtc.jp sales@ubtc.jp ■お問い合わせ